

Сейчас в нашей компании с помощью «1С:Управление производственным предприятием 8» автоматизированы такие участки, как

- Управление продажами
- Управление закупками
- Управление складом
- Управление производством
- Управление денежными средствами.
- CRM (в части учета контактов с клиентами)
- Бюджетирование
- Расчет зарплаты и управление персоналом

Несмотря на то, что в настоящий момент реализован пилотный проект и автоматизировано всего 20 рабочих мест, нам уже удалось не только наладить учет, облегчить работу персонала и сократить время на подготовку отчетности, но, прежде всего, организовать труд большого количества людей, систематизировать и упорядочить управление компанией.

Наличие подсистемы Бюджетирования позволило уже сейчас сделать первые шаги к построению единого управленческого баланса компании, а, следовательно контролировать свое финансовое положение и результаты деятельности, соответствующие сформулированной цели и стратегии ООО «Стал Н».

Следует отметить, что в результате проекта по автоматизации управленческого учета нам стала доступна аналитика для контроля «финансового здоровья» компании в режиме «онлайн»: платежеспособности, краткосрочной и долгосрочной эффективности. Мы уверены, что развитие ит-системы позволит уже в ближайшем будущем формировать внешнюю финансовую отчетность для потенциальных кредиторов. Также в наших планах – автоматизация налогового учета.

Благодарим специалистов ВЦ «Раздолье» за высокий профессионализм и компетентность и хотим отметить действительно партнерские отношения, которые сложились между ВЦ «Раздолье» и компанией «Стал Н» при реализации проекта.

Финансовый директор
ООО «Стал Н»

26.11.2009



Ногихина Н.

ОТЗЫВ

о внедрении «1С:Управление производственным предприятием 8» в ООО «Стал-Н»

ООО «Стал Н», одна из старейших фирм Москвы, занимающихся производством, продажей и установкой входных стальных дверей, выражает благодарность Внедренческому центру «Раздолье» за успешно выполненный проект по созданию корпоративной информационной системы на базе решения «1С:Управление производственным предприятием 8».

«Стал Н» - достаточно крупная компания, обладающая сложной структурой, включающей несколько десятков подразделений, в том числе производство, монтажный и сервисный отделы, отдел оптовых продаж и больше двадцати розничных торговых точек в Москве и Московской области. Решение о внедрении программы «1С:Управление производственным предприятием 8» было принято в тот момент, когда мы осознали, что используемые внутри компании коммуникации не обеспечивают быстрого получения достоверной информации о происходящих внутри нее процессах. Каждое подразделение единой организации существовало обособленно друг от друга, зачастую выполняя несогласованные действия.

Эта проблема отражалась и в информационной среде. Автоматизация отдельных отделов компании была выполнена исходя из приоритетов и интересов конкретного отдела, а не приоритетов управления. Оперативный учет каждый функциональный отдел вел самостоятельно с помощью доработанной собственной службой ИТ программы «1С:Торговля и склад 7.7», но консолидировать эти данные для анализа текущего состояния финансово-хозяйственной деятельности компании было чрезвычайно трудно. Исчерпывающей информацией о состоянии бизнеса по тому или иному вопросу владел только человек, непосредственно отвечающий за нее. Такое положение вещей не позволяло нам быстро реагировать на изменяющуюся ситуацию, что в свою очередь, в условиях кризиса было большим риском.

Основной путь преодоления такого кризиса управления мы видели в создании единой информационной среды, поэтому приняли решение о начале проекта по внедрению «1С:Управление производственным предприятием 8». В качестве партнера по автоматизации мы выбрали ВЦ «Раздолье», специалисты которого обладают значительной экспертизой в области внедрения решений «1С». Проектной команде удалось завершить внедрение точно в срок (через 6 месяцев).